(C74D)
wuw §‘p "jed

NNOJdAIVv

b3
o
Q
P
g
<
b3
2
3
3
3

PPQ M2

SNOILONYLSNI
ONIlVid3ado




DESCRIPTION * BENENNUNG * DESIGNATION DES PIECES + DESIGNACION
DESCRIZIONE * HAMMEHOBAHME + NAZEWNICTWO « PARCALARIN ADLARI
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Muzzle

Front sight
Slide

Slide catch lever
Rear Sight
Magazine
Safety lever
Magazine catch
Trigger

Trigger safety

Bocca

Mirino

Carrello

Leva di arresto carrello
Tacca di mira
(argador

Leva disicurezza
Retén del cargador
Grilletto

Sicura del grilletto
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RU 01
02
03
04

05
06
07
08
09

Mindung

Korn

Schlitten
Schlittenfanghebel
Kimme

Magazin
Sicherungshebel
Magazinhalter

Abzug
Abzugsziingelsicherung

Avno

Mywka

(7B0A

Pblyar AAS yAepKaH!S
3aTBOPA B 3aAHEM NOAOXKEHUM
OTKUAHOM NPUKAGA
Marasui
[TpeAOXpaHUTEAbHbII pblyar
Mepxatenb Marasuna
(NycKoBOW KPIOYOK
MTpeAoXpaHuTeAb
CNYCKOBOTO KPIOYKa
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Bouche

Guidon

(ulasse

Levier de retenue de la culasse
Cran de mire

Chargeur

Levier de sécurité

Arrétoir du chargeur

Détente

Sécurité de la détente

Wylot lufy

Muszka

Suwak

Dzwignia odryglowujaca
Szczerhina

Magazynek

DZwignia bezpieczeristwa
Iatrzask magazynka
Spust

Iabezpieczenie spustu
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Boca del cafién
Punto de mira
(orredera

Palanca de retenida
de la corredera
Alza

(argador

Palanca de seguridad
Retén del cargador
Gatillo

Seguro del gatillo

Namlu agzi
Arpacik

Sirgu

Siirgi tutucu

Gez

Sarjor

Gavenlik kolu
Sarjor tutucu
Tetik

Tetik dili emniyeti






2 SAFETY + SICHERUNG * SECURITE « SEGURO
SICURA « MPEAOXPAHUTEAb + BEZPIECZNIK + EMNIYET

CAUTION ATTENZIONE
* Only handle your gun in its safe condition. o Accertarsi che la sicura sia inserita prima di iniziare a maneggiare I'arma.
* Always make sure that the muzzle points in a safe direction. * Indirizzate Farma sempre in una direzione sicura.
ACHTUNG BHUMAHME
« Hantieren Sie nur mit der Waffe, wenn diese gesichert ist. * 06pavuaitrech ¢ OPYXNHeM, TOAbKO NOCTABHB €ro Ha NPeAOXPAHHTEAD.
« Achten Sie stets darauf, dass die Miindung in eine sichere Richtung zeigt. * Bceraa cAeAuTe 3a TeM, 4ToGbl CTBOA OPY)HA GbIA HanNPaBAeH B 6e30NacHYI0 CTOPOHY.
ATTENTION UWAGA
« Ne manipulez Parme que lorsque la sécurité est enclenchée. «Prosze postugiwac sie wylacznie zabezpieczona bronia.
* Assurez-vous que la houche est orientée dans une direction non dangereuse. * Naleiy stale czy lufa jest ski W bezpi
kierunku.

ATENCION .
+ Manipule la pistola sélo cuando esté asegurada. DIKKAT
« Asegiirese de que la boca apunte siempre en una direccion segura. « Silahi sadece, emniyetli halde iken elinize alin.

 Namlunun her zaman giivenli bir yone dogrultulmus olmasina dikkat edin.
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INSERT CO, CAPSULE + CO,-KAPSEL EINSETZEN + INSERER LA CAPSULEDE CO, * INSERTAR LA CAPSULA DE €O,
INSERIRE LA CAPSULA DI CO, * BCTABBTE KAMCYAY C CO, + WOZYC KAPSULE CO, * CO, KAPSULU YERLESTIRIN

* Only use 12g (0, capsules.
* For storage remove gas capsules.
* There may be a minor discharge of gas when you remove the gas capsules.
Make sure that your hands do not come into contact with discharged (0, gas. This may
cause freezing of the skin. Do not expose the (0, cartridge to excessive heat and do
not store it at temperatures exceeding 54 °C. Always adhere to the warnings and safety
instructions of the manufacturer on the gas cartridge in respect to handling and storage
of a (0, gas container.

* Verwenden Sie nur 129 (0,-Kapseln.

« Fiir die Lagerung der Waffe (0,-Kapsel entnehmen!

*Beim Herausnehmen der C0,-Kapsel kann es zu einem leichten Austritt von €0,

kommen.

Achten Sie darauf, dass Ihre Hande nicht mit austretendem (0,-Gas in Beriihrung
kommen. Bei Kontakt mit der Hand kann es zu Erfrierungen kommen. Setzen Sie die
(0,-Kapsel keiner groBen Hitze aus und lagern Sie diese Behailter nicht bei Temperaturen
{iber 54 °C. Halten Sie sich immer an die auf der (0,-Kapsel aufgedruckten Wam- und
Sicherheitshinweise des Herstellers beziiglich Umgang und Lagerung der (0,-Kapsel.

« Utilisez seulement des capsules de (0, de 12g.
* Retirez la capsule de €0, avant de ranger arme.

* Enretirant la capsule de €0, il est possible qu’une petite quantité de gaz s’échappe.

Veillez a ce que vos mains nentrent pas en contact avec le gaz (0, qui séchappe. Le
contact avec la peau peut entrainer des gelures. Ne soumettez pas les capsules de (0, a

une chaleur trop importante et ne les stockez pas a des températures supérieures a 54 °C.

Respectez toujours les consignes de sécurité et avertissements figurant sur la capsule de
(0, relatifs a Putilisation et au stockage de capsules de (0,.

* Utilice unicamente capsulas (0, de 12 g.

* Para guardar el arma extraiga los capsulas de (0,.

Al extraer el capsula de (0, es posible que se escape una pequefia cantidad de gas.
Procure que sus manos no entren en contacto con el 0, en caso de fuga, ya que un
eventual contacto con la piel puede causar congelacion. No exponga el cépsula de (0, a
un calor excesivo ni lo guarde a temperaturas superiores a los 54 °C. Observe siempre
las advertencias e instrucciones de seguridad del fabricante sobre la manipulacion y el
almacemiento del cépsula de aire comprimido.

* Usare solo le capsula (0, 12 9.
«Prima di riporre Parma, togliere la capsula (0,!
* Durante Pestrazione della capsula (0, puo verificarsi una leggera fuoriuscita di gas (0,.
Raccomandiamo di prestare attenzione affinché le mani non vengano a contatto con
il gas (0, che fuoriesce dal'arma. Leventuale contatto con la pelle potrebbe provocare
congelamenti. Non esporre le capsula (0, a fonti di calore eccessivo e conservarle in
contenitori a temperature non superiori a 54 °C. Osservare sempre le awertenze e le norme
di sicurezza del produttore stampate sulla capsula relative all'utilizzo e alla conservazione
delle capsula (0,.

* TpHMeHATb ToAbKO GannoHuHKH ¢ 12T (0,

* lpu noCTaHOBKe OPYMHA Ha XpaHeHHe BbIHMMATL GannoHuHK (0,!

« [pw H3BACYEHHH 6aANOHYMKA (0, MOXKET NPOH30ATH HesHayHTeAbHas yTeuka (0,.
(06parwTe BHUMaHVe Ha To, 4T06bl BaLLw pyKy He CoNpUKacaAuCh ¢ BbIXOAALLMM rasom (0.
TIph KOHTAKTe C KOXelt MOXET HacTyuTb 06MopoXeHme. beperute 6annoHuuK ¢ rasom (0,
OT NePEHArPEBaHIS 1 He XpaHWTe ero npy Temneparype sbiluie 54 °C. Beeraa cobatoaiite

Ha b (0, yKa3aHua o MepaM 6e30MacHoCTH B
OTHOLLIEHUY 06PaLLIEHNS U XpaHeHUs 6anoHumka (0,.

* Prosze uzywac tylko naboju 12 g €0,.
* Broni nalezy przechowywac bez nahoju C0,!
* Przy wyciqganiu naboju (0, moze doj$c do matego wycieku dwutlenku wegla.

Prosze chronic rece przed zetknieciem z wyciekiem dwutlenku wegla. W kontakcie (0,

7e skéra moze dojs¢ do odmrozen. Naboju (0, nie nalezy wystawiac go na dziatanie
wysokiej temperatury, prosze przechowywac go ponizej w temp 54°C. Prosze przestrzegac
wskazéwek producenta dot. zasad bezpieczeristwa przy obstudze i przechowywaniu naboju
(0,. Informacje te znajda Paristwo na naboju.

« Sadece 129’lik C0, kapsiilleri kullanin.
* Silahi saklamadan dnce (0, kapsiiliinii karin!
* (0, kapsilliinii cikanrken biraz (0, sizabilir.
Ellerinizin silahtan ¢ikan (0, gaziyla temas etmemesine dikkat edin. Elinizle temas halinde
deride donmalar olusabilir. C0, kapsiiliinti asiri sicak kosullara maruz birakmayin ve bu
kaplari 54 °Cden daha sicak ortamlarda saklamayn. (0, kapsilti Gzerinde yer alan, (0,
kapsalinan kullanimi ve saklanmasiyla ilgili basil retici uyart ve givenlik bilgilerine
daima uyun.



3 INSERT CO, CAPSULE + CO,-KAPSEL EINSETZEN + INSERER LA CAPSULEDE CO, * INSERTAR LA CAPSULA DE €O,
INSERIRE LA CAPSULA DI CO, * BCTABBTE KAMCYAY C CO, + WOZYC KAPSULE CO, * CO, KAPSULU YERLESTIRIN
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LOADING THE MAGAZINE * MAGAZIN LADEN « CHARGEMENT DU CHARGEUR * CHARGER DEL CARGADOR
CARICAMENTO  CHAPSKEHME MATA3WHA + LADOWANIE * SARJORUN DOLDURUMULMASI

/AN

Do not use steel BBs, air gun darts or other unsuitable projectiles.
Use only pellets with the following maximum length (A):

Verwenden Sie keine Stahlrundkugeln (sogenannte BBs), Federholzen
oder dhnlich ungeeignete Geschosse. Nur Diaholos mit maximal
folgender Linge (A) vewenden:

Nutilisez pas de billes rondes en acier (appelées BB), de fléchettes ou tout
autre projectile similaire inapproprié. Utilisez uniquement des diabolos de la
longueur maximale suivante (A):

No use holas de acero (los denominados proyectiles BBs), dardos o
municion inapropiada similar. Use didbolos con las siguientes longitudes
maximas (A):

/AN

Non utilizzare pallini tondi dacciaio (i cosiddetti BB), piumini o altri proiet-
tili non idonei. Usare soltanto diabolo con la seguente lunghezza massima
n):

He npuMensiiiTe CTaAbHbie KpyrAble nyAH (TaK HabiBaeMbie BB), yAapHble
NPYXHHHble 6OFKH MAH NOAOGHbIE HENPUTOAHbIE NATPOHDI. HenoAb30BaTh
TOAbKO NyAH Diabolo co cAeaytoweit MaKcHMAAbHOM AAHHOI (A):

Nie uzywac stalowych okragtych kul (tzw. BB), lotek lub podobnych nie
przystosowanych nabojow. Stosowac tylko diabolo i nastepujacej dtugosci
maksymalnej (A):

Yuvarlak celik (“BB” adi verilen) mermiler, yayh saplamalar ve benzeri, bu
silaha uygun olmayan miihimmat kullanmayin. Kullanabileceginiz diabolo
mermilerin azami uzunlugu (A):

h <[ ]

cal. 4,5 mm (177): (A) <6,5mm




5 SIGHTS « VISIERUNG * HAUSSE * MIRA + MIRE 6 CARE + PFLEGE + ENTRETIEN « CUIDADOS
MPULIEABHOE NMPUCTIOCOBAEHUE * CELOWNICZE + NISANGAH MANUTENZIONE « YXOA ¢ CZYSZCZENIE « BAKIM




7 SHOOTING « SCHIESSEN + TIR + DISPARO
TIRO « CTPEAbBA * MOZNA ODDAC STRZAL « ATIS YAPMAK

Manual slide catch - Manueller Schlittenfang « Arrét de culasse manuel - Blogueo de
la corredera manual - Sicura carrello manuale « PyyHoii ocranoB 3aTBopa « Reczny
walniacz zamka - Manuel siirgii tutma
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PROBLEM SOLUTIONS + PROBLEMLOSUNGEN  DYSFONCTIONNEMENTS
PROBLEMAS + PROBLEMI * MPOBAEMbI *+ PROBLEMY « PROBLEM COZUMLERI

PROBLEMS * PROBLEME POSSIBLE CAUSES * MOGLICHE GRUNDE

DYSFONCTIONNEMENTS * PROBLEMAS CAUSES POSSIBLES * POSIBLES CAUSAS

PROBLEMI + MPOBAEMbI POSSIBLI CAUSE  BO3MOXKHBIE NPHYMHDI

PROBLEMY + PROBLEMLER MOZLIWE PRZYCZYNY + OLASINEDENLER
Safety activated (0, capsule not pierced Dirty barrel
Waffe gesichert (0,-Kapsel nicht angestochen Lauf verschmutzt
Sécurité de I'arme enclenchée (apsule de C0, non percée (anon encrassé
Seguro activado Cépsula de (O, sin perforar (aién sucio
Sicura attivata (apsula a (0, non bucata (anna sporca internamente
Opy»ve CTOUT Ha npeaoXxpaHuTene  OTCYTCTBUE HakoAa 6aanoHuuKa ¢ 0, (BOA 3arpsi3HeH
Brori zabezpieczona Nabdj (0, nie przektuty Tanieczyszczona lufa
Silah emniyette (0, kapsula delinmemis Namlu kirli

Gun does not shoot « Waffe schieBt nicht

I'arme ne tire pas + El arma no dispara o) o)
L'armanonspara * [Aoxvie noka3ateAv CTpeAbOb

te efekty strzelania + Kot atis performansi

Faulty shooting direction * Schlechte Schussleistung
Mauvaise performance de tir + Potencia de disparo deficiente
Scarsa precisione * Opyxue He CTpeasieT

broni nie strzela « Silah ates almiyor

Low shooting speed  Geringe Schussgeschwindigkeit

Faible vitesse du projectile * Escasa velocidad de disparo
Velocita ridotta del proiettile + Cabast ckopocTb MoAeTa nyAn
niska predkos¢ Srutu + Merminin hizi diistik




(0, capsule / Magazine empty
(0, -Kapsel / Magazin leer
Capsule de €0, / Chargeur vide
(apsulaa (0, / Caricatore vuoto
(apsula de (0, / Cargador vacio

bannouuk ¢ €0, / Marasvk nycroit

Nabdj (0, / Magazynek pusty

Extreme temperatures
Extreme Temperaturen
Températures extrémes
Temperaturas extremas
Temperature estreme
JKCTpEMaAbHbIE TeMnepaTypbl
Ekstremalne temperatur

Wrong ammunition
Falsche Munition
Mauvaises munitions
Municion errénea
Munizione shagliata
Boenpunach! He NoAXoAdT
Ita amunicja

Ammunition badly loaded
Munition falsch geladen
Munitions mal chargées
Municion mal cargada

Munizione caricata in maniera errata
boenpunach! HeMpaBiAbHO CHapKEHbI
Niepoprawnie zatadowana amunicja

Sight not properly adjusted
Visierung nicht richtig eingestellt
Dispositif de visée mal réglé

La mira no estd bien ajustada
Dispositivo di mira non regolato
correttamente

HenpaBuAbHO YCTaHOBAEH NpHLIEA
Btednie ustawiony celownik

(0, kapsiilti / sarjor bos Asir sicak/soguk Yanlis mihimmat Mithimmat yanlis doldurulmus Nisangah dogru ayarianmamis
o o o (@)
(0} (o] o
(0} (o} (o}




DATI TECNICI * TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM + DANE TECHNICZNE + TEKNIK OZELLIKLER

9 TECHNICAL DATA « TECHNISCHE DATEN * DONNEES TECHNIQUES  DATOS TECNICOS

Power Source + Antrieb * Source de Propulsion * Propulsidn * Alimentazione
Weroymk snepri + Zroco « Enerji kaynagi

12 (0, capsule » 12 g C0,-Kapsel  Capsule de (0, 12 ¢ * Cépsula de 12 g de (0
Capsula (0,12 g * Banonymk ¢ 121 C0; » kapsuta (0,12 g + 12 g'lik 0, kapsal

Caliber / Ammo * Kaliber / Munition « Calibre / Munitions * Kaliber / Munition
Calibro / Munizioni * Kaau6p * Kaliber / Amunicja * Kalibre / Mizhimmat

a5mm ) =0

(apacity * Kapazitat » Capacité + Capacidad
(apacita * EMkocTb MarasiHa * Pojemnos¢ magazynka * Sarjor kapasitesi

Energy / Velocity « Energie / Geschwindigkeit « énergie / Vitesse
Energia / Velocidad « Energia / Velocita « weprysi / CkopocTb noaera nyan
Energia / Predkos¢ « Enerji / Mermi hizi

<300 0mjs (B

Sights « Visierung « Dispositif de visée * Dispositivo visor « Mire
MpuueAbHoe npucnocobaenme * Przyrzady celownicze « Nisangah

Fixed front, adjustable rear « Korn fest, Kimme einstellbar « Guidon fixe, hausse réglable + Punto de mira fijo,
alza regulable * Tacca di mira fissa, mirino regolabile « Myluka TAGHKa PEryAUpY
Muszka stata, Szczerbina astawna « Arpacik sabit, gez yikseklik ve sag-sol ayarliw

Trigger * Abzug * Deténte * Accion * Scatto * CnyckoBoil MexaHm3m * Spust « Tetik

Double and Single Action * Double- und Single-Action * Simple et Double Action * Single y Double Action * Double
e Single Action * ABOIIHOTO Ut 0AMHaPHOTO AeicTBus * Podwohnego/Pojedyriczego dziatania « Cift ve tek hareketli

Safety « Sicherung * Sécurité « Seguro
Sikura * npeaoxpaHuteAb * Bezpiecznik « Emniyet

Trigger safety « Abzugziingelsicherung « Sécurité de la détente « Seguro del gatillo * Sicura del grilletto
TpeaoxpaHuTeAb CMYCKOBOTO KpIOYKa * Zabezpieczenie spustu « Tetik dili emniveti

Barrel length + Lauflange * Logueur canon « Longitud del cafién

Lunghezza canna * AAvHa cTBoAa * Diugosc lufy * Namlu uzunlug 109mm
Dangerous area up to * Max. Gefahrenbereich bis zu + Zone de danger s'étendant

Distancia maxima de peligro * Distanza massima di pericolo * Makc. npotaeHHocTb 350m
onacHoit 30Hbl * Maks. obszar zagrozenia do * Maksimum tehlike alani

Weight « Gewicht + Poids * Peso * Peso * Bec + Waga * Agirlik 8909
Overall length * Gesamtlange « Longueur * Longitud 180mm

Lunghezza * AnuHa  Diugos¢ catkowita * Toplam uzunluk




SPARE PARTS - ERSATZTEILE - PIECES DETACHEES - PIEZAS DE REPUESTO
PARTI DI RICAMBIO - 3AMACHDIE YACTU - CZESCI ZAMIENNE - YEDEK PARCALAR

UMAREX REF. NO.:

5.840010.011
5.8400.10.02.1
81.20.0116
5.8400.10.04
5.8400.20.011
8110.001
5.8400.20.031
5.8400.20.041
8110.0012
5.8400.20.06.1
5.8400.20.071
5.8400.20.08
5.8400.20.09
5.8400.2010.1
58400201
8110.0051
5.8400.40.01
81.20.0026
5.8400.50.011
5.8400.50.021
5.8400.60.011
81.60.0100
5.8400.60.031
5.8400.60.041
5.8400.60.05.1
81.60.0036
81.60.019
81.60.0120
81.60.0017

PARTNUMBER:
115
1-16
1-32
D
1-13
1-43
114
117
1-30
1-36
1-40
B

4
1-12
TA
1-34
28
2-07
1-08
1-45
5-04
5-05
5-06
5-07
5-08
5-10
51
512
5-16

ITEM:

SAFETY PARTS

SAFETY

SAFETY PARTS SPRING
BACK GRIP COMBINATION
SLIDE STOP

CATCH SPRING

TRIGGER CONNECTOR
HAMMER STOPPER

SCREW 2X4

HAMMER STOPPER SPRING
TRIGGER CONNECTOR SPRING
TRIGGER COMBINATION
HAMMER COMBINATION
MAGAZINE CATCH
MAGAZINE FIXING ASSY
MAGAZINE CATCAH SPRING
PISTON

SCREW 2.6X8

GUIDE SEAT

INTERNAL BARREL

GEAR COLUMN

CHAIN BELT

MAGAZINE BASE
MAGAZINE EJECTOR SEAT
MAGAZINE BASE COVER
PIERCER SEAL

AXIS 2.5X14.5

AXIS 2.5X19.4

MAGAZINE EJECTOR SPRING

UMAREX REF. NO.:

81.60.0019
81.60.0046
81.60.0033
81.60.0101
5.8400.60.14

5.8400.70.011
81.70.0013
5.8400.70.03
81.40.0052
81.50.0034
81.20.0148

PARTNUMBER:
5-18

5-19

5-20

521
7+5-09;5-03;
515

2-02

2-06

2A

1-03

131

1-46

ITEM:

FILTER

PIERCER SEAL

PIERCING LEVEL SCREW

GEAR

VALVE CHAMBER COMBINATION

FRONT SIGHT
SCREW 2X4

SIGHT SEAT ASSY
RAIL MOUNT

RECOIL SPRING
GEAR PUSHING PART



SPARE PARTS - ERSATZTEILE - PIECES DETACHEES - PIEZAS DE REPUESTO
PARTI DI RICAMBIO - 3ANMACHBIE YACTH - CZESCI ZAMIENNE - YEDEK PARCALAR
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